

國務院：推更有力措施穩資本市場和信心

【香港商報訊】22日，內地資本市場迎來重磅政策信號。國務院總理李強當日主持召開國務院常務會議，聽取資本市場運行情況及工作考慮的匯報。

會議強調，要進一步健全完善資本市場基礎制度，更加注重投融資動態平衡，大力提升上市公司質量和投資價值，加大中長期資金入市力度，增強市場內在穩定性。要加強資本市場監管，對違法違規行為「零容忍」，打造規範透明的市場環境。要採取更加有力有效措施，著力穩市場、穩信心。要增強宏觀政策取向一致性，加強政策工具創新和協調配合，鞏固和增強經濟回升向好態勢，促進資本市場平穩健康發展。

中新社援引多位專家表示，此次會議聽取資本市

場運行情況及工作考慮的匯報，並研究部署相關工作，從短期來看，在A股遭遇較大調整之際，對提振市場信心具有重大意義；從長遠來看，有利於在更高層級推動資本市場改革。

學者：當下穩市場穩信心有重要意義

中國人民大學中國資本市場研究院聯席院長趙錫軍表示，會議關於資本市場的相關部署，從制度建設到提高上市公司質量，再到中長期資金引入以及加強監管等，充分回應了市場關注的諸多熱點，全面性、系統性較強。他進一步指出，站在當下的時間節點，進一步強調對資本市場的支持性措施是符合現實、也是很有必要的。近期，A股市場一直處

於較大的波動中，市場走勢與中國經濟基本面出現背離，並沒有充分反映中國經濟的增長態勢，投資者信心受到較大影響，股指承壓較大，昨天更是遭遇較大調整。在這個關鍵時刻，會議強調通過各種措施來穩市場、穩信心，具有重要意義。

22日A股主要股指悉數下跌，具有代表性的上證指數當天低開低走，基本一路下行，收盤跌破2800點關口。

銀河證券首席經濟學家章俊認為，本次會議聽取關於資本市場運行情況的匯報，並作出明確部署，充分體現了維護資本市場穩定對於經濟社會大局穩定的重大意義。在當前市場形勢下，本次會議將增強市場信心。

南開大學金融發展研究院院長田利輝表示，在當前複雜多變的國內外環境下，加強政策協調和工具創新是非常必要的，這有助於避免政策衝突或空頭，更好地應對各種風險挑戰。不同部門政策需要協調，多種政策工具需要協同配合，這才能更好提升政策的效果，穩固經濟回升和促進資本市場穩健發展。

趙錫軍表示，資本市場涉及多方多面，市場的健康發展、行穩致遠，不是僅靠證監會一家的努力就能實現的，特別是在引導中長期資金入市等涉及多個部門的工作領域，需要多方協同、形成合力。此次會議在更高層級作出部署，預計接下來投資者將看到多部委協同發力來推動資本市場改革。

【香港商報訊】實習記者凌瀚報道：行政長官李家超與東盟10國總領事舉行午餐會，就廣泛的議題交換意見。李家超形容，此次討論熱烈且富有成果，希望午餐會能夠例行舉行，以鞏固香港與東盟的關係。

東盟是港第二大貿易夥伴

李家超表示，香港與東盟雙邊經貿關係發展蓬勃，過去10多年來，東盟一直是香港第二大貿易夥伴。2022年雙邊貨物貿易額達到近1.3萬億元，折合1650億美元，創歷史新高。東盟作爲世界第五大經濟體，經濟發展動力強勁，潛力無限。

他續表示，很高興看到東盟成員國的高級官員經常訪港，並與在港的夥伴會面。而東盟的遊客亦熱衷來港旅遊，當中菲律賓和泰國的入境旅客人數大幅增長，去年11月和12月的旅客人數，相當於2017年和2018年同期的114%和104%，超過疫情前的數字。他期待來自東盟的朋友多到訪香港，造就香港與東盟更加緊密的合作關係。

此前，李家超曾在「香港東盟峰會」指出，香港在國家「十四五」規劃、粵港澳大灣區、一帶一路等國家戰略下，發揮重要作用，爲區域合作作出貢獻，例如協助區域全面經濟夥伴協定的成員，在大灣區獲得所需的服務及進入內地市場。香港亦可以利用作爲專業服務樞紐的優勢，幫助東盟國家實現城市和基礎建設管理、物流、工程、法律和貿易仲裁等項目。

深圳買家8.38億購入山頂盧吉道豪宅

【香港商報訊】國際房地產顧問第一太平戴維斯宣布，爲今年打響頭炮的山頂盧吉道25及26號A&B一幢兩層高過萬呎獨立屋，作價8.38億元成交。物業總地盤面積約23374平方呎，最大可建面積約11687平方呎，呎價約71703元。新買家爲深圳鵬瑞集團董事局主席、深圳邁瑞醫療聯席執行長徐航及其妻子谷芳。是次以公司名義入市買入該幢大宅，預計需要繳付樓價15%的辣招稅，涉及約1.257億元。深圳鵬瑞集團擁有深圳灣1號。

資料顯示，徐航1984年畢業於清華大學計算機系，獲學士學位；1987年畢業於清華大學電機工程系，獲生物醫學工程專業碩士學位。2002年獲中歐國際商學院EMBA學位。

據悉，盧吉道豪宅原本由玩具商詹榮光家族持有。該大宅於去年10月於市場放售，當時業主叫價爲13億元。有代理表示，詹榮光家族於1999年分別以7680萬元購入盧吉道25號及以6800萬買入盧吉道26A、B號，合共入市總成本近1.45億元。

第一太平戴維斯大中華區行政總裁李偉文表示，山頂鯉港景豪宅地皮於高峰期呎價可達10萬以上，是次售價比高峰期下調約30%。



山頂盧吉道25及26號A&B一幢兩層高過萬呎獨立屋，作價8.38億元成交，新買家爲深圳鵬瑞集團主席徐航及其妻子谷芳。

華懋今年擬推兩盤

【香港商報訊】華懋集團旗下3個港島區豪宅項目，推出新春優惠及長成交期的先住後付款方法。集團銷售總監封海倫表示，旗下薄扶林碧麗軒、薄扶林域多利道翻新項目VICTORIA COAST、西半山旭龢道42號大學閣累計沽出超過30伙，合共套現逾33億元。

整體樓市依然平穩發展

她透露，集團今年頭炮全新盤爲長沙灣東京街項目。西貢豪宅項目有望第三季登場。對於今年樓市走勢，她認爲，現時仍處於高息環境，樓市走向要視乎財政預算案會否減辣，以及下半年減息情況，但她相信整體樓市依然會平穩發展。儘管近日股市下挫，但封海倫相信股市對樓市未必有直接影響，又指買樓人士會預留買樓款項。

集團銷售總經理陳慕蘭指，由即日起至2月29日期間，購入旗下3個港島區項目的首5名買家，均可獲贈價值介乎約1萬至約1.8萬元的如心酒店中菜廳餐飲禮券，總值逾10萬元。另外，3個項目首5名買家可獲贈價值介乎38888元至88888元的大利是。

集團銷售經理吳錦麟稱，最新推出的先住後付的付款計劃適用於VICTORIA COAST及碧麗軒的新買家，可享900天特長成交期，繳付10%訂金及2%許可費後，即可提前入住。

A股急跌拖累 買盤薄弱

港股淡倉主導見15個月低位

【香港商報訊】記者姚一鶴報道：恒指開市初段高開40點後輾轉下跌，午後受A股急跌拖累，跌幅持續擴大，曾跌514點至14794點，創2022年10月31日以來低位。尾市跌幅收窄，仍跌347點至14961點。大市全日成交1121億元；國企指數收跌125點至5001點；恒生科技指數則收跌94點至3035點。

A股5000隻股份下跌

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，1月份只剩下7個交易日，今個月29日是本月初指轉倉高峰日，30日是本月指結算日，31日是本月場外衍生工具結算日。從目前大市形態看，一衆淡倉已執主導權，由於本月大市下跌幅度較多，好倉大戶或略作反擊。「在買盤薄弱下，即使大市能偶見回升，亦只有波幅而沒有升幅」。

A股三大指數一度跌超3%，滬指再度失守2800點，尾盤跌幅收窄，截至收盤滬指跌2.68%，深成指跌3.5%，創業板指跌2.83%。市場共147隻個股上漲，5184隻個股下跌，105隻個股跌停。北向資金淨買入超10億元。

內房科網及車股整體受壓

港股方面，內房股跌幅顯著，綠城中國(3900)、龍湖(960)、潤地(1109)、越秀地產(123)及遠洋(3377)跌9.5%至11.1%。碧桂園(2007)、新城(1030)、合景泰富(1813)及融創中國(1918)跌7.6%至8.7%。

科技股方面，小米(1810)創辦人、董事長雷軍披露小米汽車正進行小規模量產，定價或確實有點貴。小米高開0.5%後偏軟，全日倒跌1.5%。至於騰訊(700)



恒指曾見15個月低位，一衆淡倉已執主導權，港股只有波幅而沒有升幅。

及百度(9888)跌3.3%及3.6%；京東(9618)則跌2%。

電動車股亦受壓，零跑(9863)發行H股及內資股集資最多6億元人民幣，股價高開8.5%後轉挫，全日跌12.6%。理想(2015)、蔚來(9866)及小鵬(9868)跌5%至6.7%。

不過，反向科指ETF再度獲捧，XII二南方恒科(7552)急升最多8.85%至10.21元，收報9.97港元，升6.3%。

惠理夥意博金融研推現貨比特幣ETF

【香港商報訊】惠理(806)旗下附屬

公司惠理香港，與香港首家獲證監會批准的數字資產管理人意博金融宣布簽訂諒解備忘錄，雙方將攜手爲零售及機構投資者，提供結合虛擬資產與傳統投資工具的創新投資解決方案，第一步將共同探索在港推出現貨比特幣ETF，力爭搶佔市場先機。

惠理及意博金融表示，雙方旨在透過是次合作助力香港成爲領先的國際虛擬資產中心。惠理行

政總裁黃慧敏稱，惠理與意博金融計劃推出現貨比特幣ETF，作爲合作的第一環，並爲本港投資者提供全球最大虛擬資產的投資機會，同時享受ETF工具的高效和便利優勢。

她說：「憑藉惠理在ETF管理方面的豐富知識和良好往績，及意博金融的深厚經驗，我們已作好充分準備，爲客戶提供更多元的投資選項，特別是虛擬資產，以助他們把握市場機遇，在這個瞬息萬變的領域中穩健投資。」

意博金融主席諸承譽表示，全球虛擬資產領域近年急速發展，潛力龐大，公司希望透過策劃及開發現貨虛擬資產ETF，爲投資者提供更多投資選擇。

根據葉可盈監官於2021年8月4日就HCA 2005/2019一案於2020年3月17日所發的傳票，李匡信監官命債務人向債權人支付經賄評定的費用港幣100,000元。

(v) 於2021年1月26日，就債務人就HCA 2005/2019一案的延長存檔及送達其抗辯及反申索的申請，謝沈智毅監官命債務人向債權人支付經賄評定的費用港幣1,040元。

(vi) 根據葉可盈監官於2021年8月4日就HCA 2005/2019一案的命令，債務人有責任向債權人支付費用港幣5,000元。

(vii) 根據葉可盈監官於2021年8月16日就HCA 2005/2019一案的命令，債務人有責任向債權人支付費用港幣140,000元。

(viii) 根據葉可盈監官於2023年10月20日就民事上訴案CACV 257/2022的命令，債務人有責任向債權人支付經賄評定的費用港幣80,000元。

特此公告。

深圳市福田區人民法院

公 告

(2023)粵0304民初46202號

原告：

原告诉被告廣東深天正律師事務所與被告賈小俊、賈濤委托合同糾紛一案，案號爲(2023)粵0304民初46202號。因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視為送达。你應在公告期屆滿之日起三十日內向本院提交答辯狀，並按對方當事人提出副本，提交證據。本院定於2024年5月7日14時30分在本院第十五審判庭公開開庭審理此案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。

特此公告。

深圳市福田區人民法院

二〇二四年一月二十三日

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過

手機各大應用市場直接搜索

「香港商報」APP，下載安裝。

進入主界面，點擊

，繳

費後可閱讀《香港商報》電子

完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，

或在瀏覽器地址欄中輸入網址

<http://api.szsgby.com/mbc>

閱讀電子完整版

《香港商報》

香港商報官方發布



APP下載



讀者俱樂部

香港商報

CD

香港商報官方發布

CD

香港商報

CD